



前8月安徽快递业务量增速跃居全国第六

星报讯(顾任玲 记者 沈娟娟)记者从安徽省统计局了解到,今年以来,我省快递业发展持续向好。1~8月,全省快递业务量累计完成22.1亿件,同比增长16.6%;实现业务收入149.8亿元,增长11.9%。

从增速来看,我省快递业务量增速高于全国12.2个百分点,在全国位次由1~7月的第9位跃居至第6位、连续17个月居长三角第1位。快递业务量占全国的3.1%,比去年同期提高0.3个百分点;业务量居全国第8位,比去年同期提升1位。

据分析,我省异地业务占比提高。我省异地业务量累计完成20.2亿件,同比增长19.9%;占全省快递业务量的91.6%,比去年同期提高2.6个百分点。实现异地快递业务收入91.5亿元,增长15.4%;占快递业务收入的61.1%,提高1.9个百分点。

相关负责人表示,我省智能化水平不断提升,共有智能快件(信包)箱1.1万组,同比增长6.0%。智能快件(信包)箱投递量1.3亿件,增长4.5%;收寄量213.9万件,增长38.3%;实现服务收入4522.2万元,增长24.2%。

短消息



9月28日,合肥市瑶海区铜陵路街道辖区合肥市少儿艺术学校教育集团当涂路校区开展了推普周主题系列活动。活动邀请知名主持人进行普通话指导,为同学们讲解普通话发音需要掌握的技巧。
吴兰保 董国庆

华师附院(芜湖二院) 承办远程研修培训项目

为更好地满足各市医务人员海外学习进修需求,探索新冠肺炎疫情防控常态化下安徽与境外医疗机构互动交流新模式,根据省卫健委统一部署,华师附院(芜湖二院)承办2022年远程(境)外研修培训项目(第二批)肾内科专业培训班。经过单位推荐、省市卫健委层层选拔,来自全省各地市的36名肾内科专业的技术骨干,参加了为期3个月的培训。三个月的研修培训中,共邀请来自美国、以色列、英国等海外专家、教授通过远程授课形式,为学员们进行授课并现场交流。为更好地保障人民群众健康添砖加瓦。
徐云

合肥出入境部门 为企业引智人才提供方便

星报讯(记者 徐越蕾)记者从合肥市公安局出入境管理支队获悉,为进一步优化营商环境,助力企业引才引智,近日合肥市公安局出入境管理部门推出“为民为企为项目”便利措施,为企业提供“就近办”服务。具体内容为:持M、F、R字等签证可在皖投资创业、经贸、交流、科技合作、访问考察的外国人,凭原邀请单位函件、行程安排等材料,可就近向活动停留地公安机关出入境部门申请办理签证延期服务。合肥市企业如有此业务需求,可与出入境管理部门联系。联系电话:0551-62244644。

宣城司法警务安全工作会议 在宁国召开

为加强宣城法院司法警务安全工作,防范和化解法院工作各类风险,提升全市法院司法警务安全工作管理水平,近日,宣城市法院司法警务安全工作会议在宁国市法院召开。会议通报了全市司法警务安全工作检查情况,并对下一步工作进行安排部署。各县市区法院分别汇报了目前警务安全管理、安全大检查自查自改等情况。会议期间,与会人员还参观了安检室、羁押室和监控室等场所。
杜超 胡君 曹开发

全椒县交通运输局 排查整治农村公路安全隐患

为进一步做好全椒县农村公路安全管理工作,全椒县交通运输局紧盯农村公路安全管控重点、难点、薄弱环节,排查整治农村公路安全隐患,全力保障乡村全面振兴。

该局以定期检查的方式,对全县国省干线、县乡公路路面破损、路面塌陷、路面污染、行道树倾倒、标志标牌损坏等情况进行全面巡查,及时发现路面安全隐患,及时交办处置。逐一排查路面标线不全、不清,交通标志标识配套不完善,交通信号设施、标牌是否存在缺失情况。详细记录排查治理的道路名称、路段位置、隐患情况等,并整理分析,逐一登记造册。截至目前,该局共组织开展农村道路隐患大排查8次,排查隐患60余处,目前已全部完成整改。下一步,全椒县交通运输局将持续推进农村公路安全隐患排查整治,助力乡村振兴,为全县人民安全出行提供优良的交通保障。
冯尽强 朱明微

王影影:最“可爱”的90后护理员

作为一名“90后”养老护理员,王影影在宿州市健康养老公寓老人们的眼中,是最“可爱”的一员。

2021年1月,王博老人入住公寓时,高位截瘫并患有糖尿病。因为在家没有得到良好的照顾,他皮肤有压疮,散发着一股难闻的气味。王影影并没有因此嫌弃,反而看在眼里急在心上:“我知道压疮的严重性,这样下去只会越来越糟糕。”她带领其他同事商讨王博的生活照护方案、糖尿病饮食方案、压疮护理及治疗方案,翻身拍背、助浴助洁,清创上药、控制饮食等更是每日必做。因为老人有些肥胖,每次翻身或换药,王影影都累得大汗淋漓、直不起腰,但成功避免了王博老人并发症的发生,她觉得自己辛苦很值得。

2022年6月26日,宿州市泗县疫情爆发时,王影影回家偷偷收拾行李,奔赴抗疫一线。“两个孩子都还小,一个五岁,一个六岁多,爸爸告诉她

们妈妈打病毒去了。”王影影告诉记者,平时会给孩子们普及新冠知识,他们也知道自己在照顾老人。每天凌晨两点从隔离酒店出发,三四个小时后抵达泗县。王影影和同事每日采样连续6个小时以上,口罩在脸上勒出了深深的印痕,衣襟湿透、双手胀白……在连续支援8天后,泗县疫情得到有效控制,她解除7天的医学隔离后又立即投入到养老公寓的工作中。“我是护士,也是养老护理员,这些都是我应该做的。”

王影影说,健康养老公寓的服务宗旨是“健康家园,乐享人生”。她想用自己的努力改变老人在养老院的生活,因为老人们需要年轻人的陪伴,养老事业也需要年轻血液的输入。

曹凌 实习生 杨梦婷



褚炜:老人可信赖的亲人

“大学毕业后我在民政所的公益岗位工作,负责五保供养业务,经常和特困供养老人接触,听到的老人说生活就是‘吃饱等死’,感触挺大的。”宿州市灵璧县冯庙镇养老服务中心副院长褚炜告诉记者,在工作中,他发现老人们更渴望精神满足,“这就是我从事养老行业的契机。”

褚炜是一位80后五保供养工作人员,谈起工作娓娓道来。2012年,张佃华老人进入养老服务所,因为长期生病,加之诊断医师说其病情复杂,他将自己的8000元积蓄分给了三个侄子,希望有一天病重能得到照顾。2016年,在张佃华住院期间,无人入院看望,他十分灰心,甚至偷偷购买农药准备自杀。得知此事后,褚炜协同其他工作人员带着张佃华先后入住灵璧县人民医院和徐州市人民医院,在近一个月的时间里悉心照顾他。“他很感动,觉得他没有被放弃,出院后主动把农药交给了我。”

2016年,褚炜根据宿州市灵璧县的社会情况,大胆创新工作模式,把冯庙敬老院分为社会养老和五保供养两部分,以敬老院为依托,发展社会养老用以“反哺”五保供养。这种院办分离、依院养院的模式,一方面让周边老人有了安享晚年之处,另一方面能使社会养老收入进一步改善五保供养人员的生活质量。褚炜表示,这样的创新让大家都很满意,他也就很有成就感。

今年34岁的褚炜已经在养老护理的岗位工作了7年:“很多人说,小褚你真傻,你这个年纪到哪干也比这强。但我不这么想。”他认为,只要全心地扑在这片养老小天地里,上对得起党和政府,下对得起需要关照的老人,爱岗敬业,问心无愧就行。
曹凌 实习生 杨梦婷

五旬父亲割肾救子 给儿子第二次生命

星报讯(沈笑 戴睿 记者 马冰璐) 9月28日,记者获悉,安医大二附院泌尿外科成功开展了一例亲属活体肾移植术。该院具备丰富经验的移植团队在首届江淮名医于德新教授的带领下,历时逾4个小时,成功将一位父亲的肾脏移植到儿子体内,一颗小小的肾脏带着如山的父爱为孩子点亮了生命之光。

家住六安田东(化名)今年30岁,年逾五旬的父母长期在家务农。2022年端午节前夕,田东偶然发现眼睛总是视物模糊。让他始料未及的是,经过一系列检查,医生告诉他患上了尿毒症。他从病友那里了解到换肾是治愈疾病唯一的办法。抱着一线希望,他从老家来到省城合肥寻求肾脏移植的机会。

在安医大二附院,泌尿外科副主任医师唐亮接诊了田东,在了解患者情况后,唐亮向他详细介绍了肾脏移植的相关情况。田东从与医生的聊天中

得知,获取适合的匹配器官供体不仅要靠一定运气,也要做好长期等待的准备……因此,亲子活体捐献成为田东一家人考虑的选项,并不富裕的田东毅然决定要给儿子做活体肾移植手术。

“他还年轻,请把肾给他!”为了延续孩子的生命,55岁的田东向医生主动提出,将自己的一个肾脏移植给儿子。日前,手术历经4个多小时顺利结束。术后第2天,在无菌监护病房的田东恢复良好。在被问及术后感受时,他表示,“出手术室时,应该是麻醉劲儿还没过,我意识还比较模糊,但脑子里断断续续出现的想法就是,感恩我的父亲,他给了我又一次生命,让我能继续活下去……”病榻上的田东没说完便陷入哽咽。9月27日,经过术后的观察治疗,移植到田东体内的一颗珍贵肾脏已经恢复正常肾功能,他和父亲康复出院。